

迎泽区建成全省首个“一站式”人才公寓

青年人才来晋 7天免费住宿

本报讯(记者 王勇 通讯员 李晓翠 王乾 文/摄)本科及以上学历的来晋青年只需在“山西青年人才驿站”微信公众号上认证成功,便可享受7天免费住宿、共享办公、信息交流等服务。这是9月23日记者从迎泽区获悉的。

装修风格简约舒适,配套设施齐备完善,走进迎泽区人才驿站,青春气息扑面而来。该驿站位于老军营街道新南三社区,于近日刚刚建成。

迎泽区人才驿站是全省首家以就业创业“一站式”服务为特色的人才服务综合体,可以为来晋青年人才降低求职成本,同时能够享受到就业窗口服务、创业培训交流、人力信息咨询、情感沟通、思想交流等多种服务。

正在这里试住的西南大学毕业生李鹏说:“这儿能免费拎包入住,楼下有食堂,还能为我们提供就业创业和人才补贴政策咨询、事务代办等服务,连租房信息都准备好了。”

对于我这样刚毕业的‘打工人’来说,简直太棒了。”

为了鼓励大学生留并创业就业,迎泽区积极打造人才驿站,着力解决就业创业青年“住宿难、求职难、融入难”等问题,帮助青年人才了解太原、融入太原、扎根太原。

据了解,驿站现有公寓18套,可同时容纳40人入住。公寓分两人间、四人间和六人间,配有书桌、衣柜、空调、冰箱、洗衣机和独立卫生间,可拎包入住。

此外,驿站还设置了人才会客厅、办公区、党员活动室、休闲书吧、水吧等区域,满足入住者的生活和办公需求。与此同时,驿站还提供联谊交友、各类考试培训等特色服务,进一步满足入住者对社交和学习的需求。

“正式投运后,我们将举办一系列主题活动,帮助入住青年人才更好地融入在太原的生活,全力为他们提供就业、租房等信息,为青年人才来晋返晋、留晋出一份力。”人才公寓负责人李泊萱说。



“南有珠海 北有太原”

2021太原国际通用航空博览会来了

本报讯(记者 杨尔欣)9月23日,山西省政府新闻办举行新闻发布会,2021太原国际通用航空博览会将于10月15日至17日在太原市举办。这是我省着力打造国际高水平通航会展品牌,加快形成“南有珠海、北有太原”航空会展格局,全方位推进我省高质量发展的重大举措。

我省曾于2019年和2020年,连续两年成功举办尧城(太原)国际通用航空飞行大会。在此基础上,飞行大会今年升格更名为“太原国际通用航空博览会”(简称太原航展)。本届太原航展,是在山西省人民政府、国家体育总局、中国航空工业集团、中国民航局指导下,由太原市人民政府、省发展改革委、省体育局、省投促局、山西航产集团、华航体育控股集团主办,华航航空会展(山西)有限公司、清徐县政府共同承办。

结合我省实际,本届太原航展以“建通航示范强省,拓转型发展新空”为主题,设置静态展示、招商引资、飞行表演、航空论坛、大众体验五大板块,总计包括通用航空装备器材展、国际特技飞行表演、航空运动体验活动等11个主题活动。此外,2021太

原国际通用航空博览会官网(<http://www.ycairshow.com/>)已开通,登录之后即可查询相关活动或购买展会门票。

本届太原航展,山西省11个地市、10个省直单位、5所省内院校参加,将全面展示山西省各市、县的通用航空业发展情况,其中,太原展区面积约117平方米,目前,参展企业和参展项目的征集工作正在进行。

相关链接

飞行大会缘何“变身”博览会

2021年起,已经连续举办两届的尧城(太原)国际通用航空飞行大会,正式升格更名为太原国际通用航空博览会。

山西具有通航产业的发展传统、产业基础和比较优势。2018年,山西获批国家通用航空示范区,为了给航空示范区建设提供抓手和平台,2019年举办了首届尧城(太原)国际通用航空飞行大会。

在连续举办两届飞行大会的基础上,为了更好地涵盖展会的内容,充分体现办展宗旨,省委、省政府决定从今年起将展会正式更名为太原国际通用航空博

览会,搭建起一个国际通用航空产业合作、交流平台,促进山西通航产业快速发展,进一步推动山西通航示范强省建设,着力将通航产业打造成为我省14个战略新兴产业之一。

本届展会的举办,不仅仅是为全省人民献上精彩的飞行表演,更是要通过太原航展的平台开展招商引资活动,实现更多、更好、更大的通航项目落地,促进我省通航产业发展。而从内容上进行比较,本届航展较之前两届飞行大会更加充实丰富,既有通用航空装备器材展、通用航空应用场景展、通用航空新技术新产品发布交易会,又有投资贸易洽谈、项目推介和签约等活动,还有风洞体验、模拟飞行、航空科普、航空文创产品等活动,涵盖了通用航空发展的各个方面,是名副其实的国际通用航空博览会。

“我们将努力提升办展水平,真正形成‘南有珠海、北有太原’的航空会展格局。”华航体育控股集团总经理王福表示,“把太原航展打造成太原亮丽的城市名片,促进我省通航产业发展,为山西转型发展注入新的活力动力。”



9月22日,位于阳曲县314省道西殿公路超限检测站,执法人员正在认真检查过往重型车辆。为进一步规范道路运输经营行为,保障公路桥梁安全运营,减少道路交通事故,我市交通运输综合行政执法队开展“整治违法超限超载行为专项行动”,重点对全市超限检测站、流动检测点、源头企业等加强督导。赵世凯 范亚青 摄

中通快递超市将引入电信服务

本报讯(记者 李涛 通讯员 王晋晶)9月23日山西中通管理中心传来消息,山西中通的兔喜快递超市与中国电信太原分公司达成战略合作意向,今后,市民在双方合作的快递超市内可以办理相应的电信业务,也可在合作的电信网点内办理快递收寄业务,享受两类民生服务将更加方便。

今年,我市提出“家门口的快递便民服务圈”这一概念,即社区快递柜、服务站,不仅要具备派寄包裹这一基础智能,还要将生鲜配送、洗衣、再生资源

回收等等与百姓生活息息相关的功能纳入其中,从而带动外围产业协同发展。

目前,山西中通快递的全省从业人员为1.1万人,服务网点800余个,末端建设3000余家,拥有4个转运中心。此次,山西中通旗下的兔喜快递超市与电信合作后,网点将设置统一的标识,市民在收寄快递的同时,可以顺便办理相应的电信业务。同样,在双方合作的电信网点内,在办理电信业务的同时,也可以收寄快递,从而跑一趟办妥两件事。

就诊发票可手机自助办理

市二院电子票据上线运行

本报讯(记者 刘涛 通讯员 帅慧荣)9月23日,一名患者在太原市第二人民医院就诊结束后,用手机微信中的“扫一扫”扫了就医凭证单上的二维码,就诊“电子票据发票”立刻出现在手机上。经过近一年的对接、调试,市二院电子票据系统上线运行。这是医院推进信息化建设进程的重要举措,标志着票据管理迈入无纸化、电子化和便民化时代。

电子票据发票打印流程是,

第一步,打开微信或支付宝,关注“电子票夹”小程序;第二步,注册并登录;第三步,点击“允许”;第四步,点击“扫码查票”,用手机扫一扫就医凭证单上的二维码,即可显示“电子票据发票”;第五步,点击“保存至票夹”,电子票据发票保存至票夹。今后,市民可通过手机完成预约挂号、缴费,随时随地查看或打印电子票据发票,全程享受信息化服务,实现“数据多跑路,患者少跑腿”的现代化就医体验。

祺紫天禄·双公园·公墓

太原祺紫天禄生命纪念园,即祺子山公墓,经省、市民政部门批准,由太原祺紫天禄殡葬有限公司投资管理的经营性公墓。项目位于太原市正北方,占地7000亩,是华北地区目前较大规模的人文纪念陵园。距市中心约29公里,交通便利,多条快速路直达。园区分为前山祺紫公园,后山天禄陵园。是集孝文化、宗教文化、生态园林为一体,“三季有花,四季常绿”的人文景观纪念园。让爱在此延续。



园区的七大优势

- 规模大,绿化好;
- 有完善的土地使用手续(有土地证);
- 下葬方式特别(黄土深埋);
- 宽松度大(间距大);
- 坐落于太原正北方上风上水;
- 交通便利、园区停车方便;
- 远离城市喧哗、还逝者一片净土。

免费接送参观电话:400-116-1916 地址:太原·祺子山